

師兄態度變向心儀記者致歉

避談祖兒拉 Joey 講笑過橋



▲師兄向傳媒鞠躬說對不起
▶師兄否認受到祖兒(圖)的壓力，不談感情事
▼雷有暉(左起)、趙學而、師兄和 Joey 齊出席新劇開鏡拜神儀式

城市電訊開拍新劇《第二人生》昨日舉行開鏡禮，最近因為與天后容祖兒拍拖而人氣急升的劉浩龍(師兄)擔正男主角，昨日自然成爲焦點。之前被指跟天后拍拖後扮大哥的師兄，昨日主動爲日前躲在帳幕拒受訪，兼令劉心悠及記者淋雨一事道歉，更鞠躬說「對不起」，一改態度變得合作，但對於與祖兒的戀情，他就不欲多談，只透露現時感情穩定，未來他會專心工作。

向傳媒鞠躬對不起

新劇昨日在馬鞍山白石燒烤場舉行，同場出席的尚有趙學而、雷有暉及鄧健明(Joey Tang)等。由於鄧健明又叫Joey，記者昨日叫師兄跟Joey合照時，他都忍不住笑了出來。問到師兄跟Joey合作，是否特別有親切感？他就說：「不如給我先講我想講的話，我想跟之前去欣澳的記者講聲不好意思，有少少誤會，要記者被雨淋，最早去到又做不到訪問。」他亦特別向心悠道歉，他說：「我真心跟她說不好意思，當日很多人出入，所以有誤會。(什麼誤會?)有很多PR(公關)同事出入，我說句不好意思。」問到他是否指PR不對？他立即說：「不是，是我不對。(你返去檢討過?)是我不對，對不起。」說時更向傳媒鞠躬。他坦言當時不知心悠要淋

雨，他只聽到聲音，其他看不到，他說：「總之我要對任何人都講不好意思啦。」談及祖兒在微薄發表的自白信，師兄指他們要說的都說過了，昨日對他來說是大件事，首次拍劇，希望大家關注他的第一次。記者指他也是第一次跟天后拍拖，他說：「做好工作先啦，努力工作是目標。」問到他這幾天跟祖兒的感情有變嗎？他表示不講了。問到他現時大家是否感情穩定？他說：「是啦，同大家感情穩定，同Joey Tang感情都好穩定。」之後叫Joey來，風騷地問對方：「Joey，我們感情好不好？」Joey笑說：「簡直如膠似漆啦。」

跟阿詩永遠是朋友

問到他是否獲得祖兒肯定地位，現在不用封口？他說：「不講喇！希望講工作。」那是否因爲跟祖兒地位有距離，現在要努力追上？他說：「我同自己都有距離啦，我出道好多年，今次要把握機會，最重要是贏自己。」他跟阿詩現在是否不再是朋友呢？師兄稱跟阿詩是永遠的朋友，記者指可能阿詩不當他是朋友，有指阿詩避他。師兄坦言最近沒有跟阿詩見面，也沒有看雜誌。提到他曾在微薄跟阿詩求婚，他說：「好搞笑，這小玩意講笑，我都跟家人說，微薄的事不用太認真。(你說鍾意祖兒

又是認真嗎?) (語塞)……多謝各位。」

近日有報道指「祖師戀」曝光後，二人立即情已逝，師兄沒有回應，只表示現在會專心工作。對於有傳追求祖兒的MV導演暗指他「搵牆腳」，他表示沒有看過該報道。問到他是否祖兒要求他低調？他說：「我都好低調。(你之前高調宣布戀情嗎!)我現在高調宣布我拍劇。」提到有指他跟祖兒拍拖後扮大哥，他說：「一睇就知我不是啦。(知你不是，但你扮咩嘛!)我怎會扮，識我的人都知道我是怎樣，總之有什麼誤會，我向大家再講句不好意思啦。」另外，趙學而笑言會趁拍劇跟師兄傾感情事，順道八卦。她表示老公跟祖兒是「單車腳」，或者會叫老公跟祖兒傾傾，她希望大家可以給他們時間及空間。

▲師兄表示跟阿詩(圖)永遠是朋友
▼師兄(左)拉Joey過橋避談祖兒戀情



陳煒自認手腳慢 沒被欺負

草蜢主持節目《環遊世界明星賽》前晚在電視城進行錄影，嘉賓有馬德鐘、陳百祥、陳煒、葉童及農夫等。陳煒前晚身穿低V藍色晚裝，十分性感。亞姐出身的陳煒，被指加盟無線後，被TVB員工欺負。煒哥前晚再次澄清，她指台前幕後工作人員都對她很好，她說：「是我自己麻煩，手腳慢，裝身遲了，要大家等，不好意思。」對於同樣亞視出身的萬綺雯亦過檔TVB拍劇，煒哥表示跟對方之前有傾傷，但對方比她資深好多，但都希望稍後有合作機會。



▲陳煒自認手腳慢，沒有受欺負
▶謙仔(左起)、唯唯、監製林志華、馬德鐘、袁偉豪和王浩信齊出席慶功
▼JJ(右)表示跟馬明拍的一場咀戲被刪，感到好慘



《飛虎》高開 馬德鐘感振奮

無綫於周日首播的劇集《飛虎》平均收視二十九點，最高三十點，成爲上周平均收視最高的節目。劇中的演員昨日再在電視城舉行宣傳活動造勢，包括馬德鐘、梁烈唯(唯唯)、黃智雯、羅仲謙、馬國明(馬明)、賈曉晨(JJ)、黃浩信及監製林志華等。適逢昨日是馬德鐘的四十四歲生日，大夥兒齊爲他慶祝。演員又分別讀出網友對此劇的疑問及意見，其中有網民指劇中多以電視城作背景，他們便解釋，因爲此劇很多場面以真槍實彈上陣，故未能在鬧市拍攝。

Eason揚言 挑戰阿倫38場紀錄

歐陽德勳和蔡立兒前晚舉行婚宴，不少圈中好友都攜眷出席，不過陳奕迅(Eason)和徐濠縈這一對卻遲遲未到，到婚宴中段才現身，但見Eason一臉疲累，他表示自己剛由泉州趕返港，加上飛機延誤才遲到，問到送什麼給新人？他坦言是最實際的現金。

對於張衛健揚言要搶花球硬塞給鄭秀文，Eason表示不知詳情，只擔心有否引起魚翅給他。談到夫妻相處之道，他認爲一對新人自會慢慢學習。那他可有生仔妙方傳授給新人？他幽默地道：「我都未搞掂，我生個女咋，未來日子也會努力。八月初我一家三口會到倫敦，屆時要好好努力，因小朋友有兄弟姊妹會更好和更開心，至於子女都沒所謂。」對於選擇去倫敦旅遊，是因爲他身爲中國羽毛球國家隊永遠後備隊員，自覺好應該爲奧運羽毛球賽打氣，不過他亦會支持網球和跳水的，更會趁機探望媽咪及親友。而休假之後，Eason隨即又要忙巡唱和宣傳新碟，他坦言八月在博覽館舉行的三場個唱欠下不少票價，明年預計至少開十八場，並以香港演唱會紀錄保持者譚詠麟一口氣連開三十八場作目標。除了音樂工作，Eason很希望能在電影上與湯唯和周迅合作，他尤其欣賞湯唯的氣質，並道：「睇我太太個樣，加埋我小時候很喜歡吳倩蓮就明白喇！」

雖然Eason很累，但仍在婚宴上爲一對新人獻唱。在十一時半就見張衛健與太太張茜先行離開，原來他們要趕飛機，健仔更透露鍾鎮濤、吳國敬、Big Four等在席間都有獻唱，他本人就唱了英文歌和陳百強的情歌。最搞笑是帶醉意的梁漢文去洗手間時，見到記者仍在場便笑叫大家不用等他，怎料回頭時卻撞上半玻璃門，連他亦忍不住笑。官恩娜離開時表示婚宴很開心，並展示印有新人名字、婚禮日期和心型圖案的回禮曲奇餅。而婚宴後眾人仍意猶未盡，再齊集其中一個朋友家中舉行派對繼續狂歡。

蘇永康為師兄解畫

蘇永康前晚與母親一起出席婚宴，對於好友劉浩龍(師兄)公開與容祖兒相戀而鬧出連串新聞，他即爲師兄說好話：「大家給他一些空間，細路仔無心講出來的，可能他太開心了，因我認識的他已好幾年沒有拍拖。」康仔亦有看過祖兒寫的信，深信師兄不是博宣傳的人，問他可有聯絡師兄？他表示有傳短訊叫他用心工作，並覺得他已這麼大個人不用安慰了。談及師兄連累劉心悠淋雨接受訪問，康仔希望大家原諒他，因據他所知，當日不是師兄不想見大家，是公關安排出問題，康仔繼續解畫道：「師兄都覺得不好意思，他黑面全因當時『怯怯地』，因很少處理這類場面，我知道他回家也有後悔。」康仔表示很樂意見到好友開開心心地拍拖，並覺得有個很強的女友是好事，因能令自己更努力工作。



▶胡定欣盛裝出席護膚品宣傳活動
▲蘇永康力撐好友師兄，爲他解畫



胡定欣靠醉 鬧市拍哭戲

胡定欣昨日出席一護膚品品牌活動，她表示自己很注重護膚，因此行要長時間化妝，加上外景走來走去，尤其現在有四十吋的高清電視，毛孔都看得清清楚楚，所以有加要加好好保養肌膚。現時定欣正拍攝無綫新劇《戀愛季節》，並透露前日在熙來攘往的銅鑼灣鬧市拍哭戲，由於有許多途人圍觀，令她大感壓力。而爲了投入演出，事前她特地飲了少少酒，她道：「雖然NG了一兩次，但總算在正常時間內完成拍攝。」而劇中她與梁烈唯飾演夫妻，更有接吻戲，她笑道：「我跟唯唯認識了很久，大家好像兄弟一樣，幸好拍吻戲時大家都好投入，所以好順利地完成。」



▲胡定欣表示跟唯唯(圖)拍咀戲沒問題